3ammcaTe B TeTpaay o Teopum

Ypox Nel. HricsioBele Hocsie10BaTeIbHOCT.

Onpenenenne. dyuknuio y = f(x), rme xeN (N — MHOXeCTBO HaTypaJIbHBIX YHCeJ),
Has3bIBaIOT PyHKIIVeV HaTy paJIbHOrO apryMeHTa VIV 9MC/I0BOV II0C/IeJ0BaTe/IbHOCTHIO.
OOGo3Hauenme. y = f(n) WU Yi1,V2,Y3, Vo oy THE Yy — DJIEMEHT WJIM WIEH UMCITOBOM
OCJIeqoBaTeIbHOCTY, N - VHOEKC WIM [OPANKOBBII HOMep WIeHa YMCIIOBOM
II0CJIeIOBATEIbHOCTA.

CrocoOnI 3ajaHMs YMCJIOBOW II0C/IeJ0BaTe/ IbHOCT.

1) AvaymTryecknit cioco0 - ¢popMysia n — ro wieHa.

ITpumep. y, = 3n — 2

3Hag dopmysly n—rowleHa Bcerga MOXHO HaWTH  WIeH  YMCIOBOVM
IOCJIeJOBATeIbBHOCTV C COOTBETCTBYIOIIVIM HOMEPOM.

y3=3:3—-2=7

Ye=36—2=16

y;=3:7—-2=19

V1 =321—-2=61lurt.n

2) CiioBecHBIVI CIIOCOO - TakKoOWM CIOCOO IIPUMMEHSIIOT, KOorja HeT BO3MOXKHOCTM 3aJaTh

TI0CJIeIOBATEIbHOCTD AHAJIIUTUYECKU (rm 3TO OUeHb CJIOJKHO) VW
[IOCJIIOBATEIbHOCTh COCTOUT M3 HeOOJIBbIIIOro KOJIMYeCTBa WIeHOB.
ITpumep. ITocrrenoBaresrbHOCTD ITpOCTHIX YMcen 2,3,5,7,11,13,17,19, 23, 29, ...

3) I'padumgeckmit cnoco0.

dn a; = -3
........ ® a2 = 1
bt as =4

4) PexyppeHTHBIVI cIOCOO - [aHHBI CIIOCOO IIO3BOJISIET  BBIYMCISATH  WIEHBI
IOCJIeNOBATEIbHOCTY, Yepes IIPeIbIAyIIye ee YIeHBI.
ITpumep. x; = 2, xy = Xp_1 + 2
Xy =Xy 1+2=x;+2=2+2=4
X3=X3_1+2=x,+2=4+2=6wurt.n

B pabouent Terpagmu seimonaMTE: Ne 377, 378, 379, 383, 384




